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Цель: способствовать развитию познавательного интереса детей к празднику весны, создание праздничного настроения у детей.

Задачи:
- создание положительного эмоционального настроя детей;
- закрепление умения выступать, чувствовать себя уверенно;
Оборудование: ноутбук, перчаточные игрушки: Медведь, Белка, Лиса; домик, цветы.
Ход мероприятия:

Дети выходят под музыку и стоят полукругом.
Ведущий:  Вот и кончилась зима.

                   Радуйтесь, пришла весна!

                   Первым солнышко проснулось,

                   Добрым людям улыбнулось.

                   Мы пришли сюда поздравить
                   Маму, бабушку, сестёр.

                   Рад вас песней позабавить 

                   Наш весёлый детский хор.

Песня «Очень любим мамочку».
Очень любим мамочку! Да, да, да!

С нею не расстанемся никогда!
Ручками мы хлопаем: хлоп-хлоп-хлоп!

Ножками мы топаем: топ-топ-топ!

Пальчиком мы погрозим: ну-ну-ну!       2 раза
Не дадим в обиду маму никому!
Дети садятся на стульчики

Ведущий: А еще стихи мы знаем,

                  Мы сейчас их прочитаем,

                  Для любимых наших мам,

                  Просим всех похлопать нам.

Ангелина:

Мама, мамочка моя.

Мама я люблю тебя.

Самая хорошая 

Мамочка пригожая!
Кристина:

Маму очень я люблю, 

Ей привет горячий шлю!

Но не только ей одной,

А и бабушке родной!
Ведущий: Молодцы, ребята! Как бы нам еще поздравить маму? Петь мы умеем, плясать умеем.  Я знаю, что любят мамы и бабушки  в день 8 марта получить! Это цветы! Но где же нам их взять? Наверное, придется нам за ними в волшебный лес отправиться. Пойдем в волшебный лес за цветами?  Тогда, все за мной, в лес! /под музыку/.
По тропинке мы пойдем – 2 раза.
И цветочки мы найдем – 2 раза.
Стоит домик, за ним храпит мишка.

Ведущий: Ой, посмотрите! Кто это там так сильно храпит?  Наверное, мишка косолапый и он крепко спит. Давайте разбудим мишку?

Мишка спит, мишка спит, на ребяток не глядит.

А мы к мишке подойдем, топать ножками начнем!

Медведь опять засыпает.

Ведущий: Давайте попробуем его еще раз разбудить?

Медведь просыпается.
Медведь: Это кто тут так шумит?
Ведущий: Здравствуй, мишутка! У нас сегодня праздник, 8 марта. А ты придумал, как маму будешь поздравлять? 

Мишка: Ну, петь я не умею, а вот станцевать с вами я могу!

Танец «Медвежата»
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Ведущий: Какой замечательный танец!  
Ведущий: И ты, мишка, молодец! Но у меня вопрос есть: мы тут с ребятами цветочки ищем, так хочется мамам подарок сделать! Ты не знаешь, где нам их найти?

Мишка: Откуда же мне знать? Я же спал всю зиму. Ступайте дальше.

Ведущий: Ну, что, ребята? Пойдём дальше цветы искать?

По тропинке мы пойдем – 2 раза

И цветочки мы найдем – 2 раза

В домике появляется белка.
Белка:  Ой, сколько у меня работы! Пирожков напечь, платочки постирать! Ой, а вы кто?! Ребята – котята? 
Дети: Нет.

Белка: Ребята – зайчата?

Дети: Нет.

Ведущий:  Нет, мы просто ребята. Мы пришли в лес, чтоб цветочки для мам и бабушек в подарок найти. Белочка, а что ты готовишь для своей мамы?

Белка: Я вот сейчас пирожки буду печь. А вы мне поможете? 
Дети: Да.

Ведущий: Давайте вместе с белочкой испечем пироги и угостим наших мам и бабушек.
Дети стоят полукругом.
Песня «Пирожки»

Ведущий: Ай да чудо пирожки испекли нам малыши!  Белочка, мы тебе помогли?

Белка: Ой, спасибо вам большое за помощь! 
Ведущий:  Спасибо за подарок! Белочка, а ты не знаешь, где нам цветочки найти?

Белка:  Нет, не знаю. Я же по полянкам не скачу. Я всё больше на деревьях  живу. До свидания вам! 

Ведущий: До свидания, белочка. Ну, что, ребята? Пойдём дальше цветы искать?

По тропинке мы пойдем – 2 раза

И цветочки мы найдем – 2 раза
Ведущий: Ребята, смотрите! Лисичка! Давайте с ней поздороваемся.

Дети: Здравствуй.

Лиса. 

Я красавица Лисица! 

Петь, плясать я мастерица. 

Вас в лесу я услыхала 

К вам скорее прибежала!

Что сюда вас привело?

Ведущая: Мы пришли в лес, чтоб цветочки для мам и бабушек в подарок найти.  Ты не знаешь, где их найти?

Лисичка: Конечно, знаю.

Ведущий:  А нам подскажешь?

Лисичка: Подскажу. Но с условием. Пусть ребята мне станцуют.

Ведущий: Ребята, потанцуем для лисички? 

Ведущий:

Становитесь в круг скорей

да пляшите веселей.
Танец «Малыши – карандаши»  /дети стоят в кругу/.
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Ведущий: Тебе понравилось, Лисичка? 

Лисичка: Молодцы, ребята! За это я вам подарю цветочки (передает корзинку с цветочками). Ну, а мне пора бежать. До свидания, ребята! 

Ведущий: До свидания, лисичка. Спасибо тебе большое.  Ну, а мы с ребятами подарим наши цветочки мамам. 

Ведущий раздает цветы и читает стихотворение, а дети выполняют необходимые движения с цветами в руках. Дети стоят полукругом.
Ведущий:

Ох, как солнце светит ярко и кругом цветут цветы.

Мамам дарим мы подарки небывалой красоты.

Руки за спину убрали. Отгадайте: где цветы?

Показали, помахали, улыбнулись я и ты.

Ох, как солнце светит ярко и кругом цветут цветы.

Мамам дарим мы подарки небывалой красоты.

Дети бегут к мамам и дарят цветы.

Ведущий: Молодцы, ребятки! 

Ведущий 1: Праздник наш уже кончается. Что же нам еще сказать? 

                     Разрешите на прощание вам здоровья пожелать.

Ведущий 2: Никогда не огорчайтесь и почаще улыбайтесь!

                     Давайте помашем нашим мамам.
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